A5l 40cm Q1 A BFe] HAZE A5y of Aol =] ZolE
o] By 125.6em AU Ao &9 Aol 252 2ol

ERDISEE:
=% s

>
> &e 3148

Ed9] Zol2 59| Aol Wiyt
125.6 + 40 = 3.14( =)




2. WA YFE A o E gup

> = il

> Jel 348




AF7} 5024cm) Wol &k o] 9] 5] PolS T5hAL.

> E cm
[> HEFD 16cm

50.24 + 3.14 = 16( cm)




5cm

T--15.7em- -~

e




R

Eol 16cm?] Y59 =& A )
A19] Zo]7} 100.48 cmO| AT Y5 o] 8= 252l 2 ujrt =4l
SY71?

v
iy
=




YF7H113.04cm?l o] YFUH. ©] Yo ¥Hx 5] Zeol=H em
AY7F?
= cm

>
> =gt

od - 18@

113.04 + 3.14 = 2 = 18(cm)




>
> HE . 2826cm

4 5cm

45%2x 3.14 = 28.26( cm)




8.

A5l 50cm®l BH 7} o vH E3tE o ol

em Y Y7F?
> E. cm

> HE 157cm

st
o

30

rr

rr

W,




> ®EH: 18.84cm

i
I
™
g

=
M
-

a
|
o

N
X
[

I
—

T

T
24




% emYU7H?

-

mjm

~

6.cm

‘ 9.42 x 2 + 3.14 = 6( cm)

il
RO




Yet,

o]
=]

712 et 2o A dolE Lot A

>
>

<
<

- 4 IR

o] utz| 23} Zol7} 2 HAZHE o] 7t

AH2re o) Al 4

Z]
z




A2 Fglo] A Lot B AAAFL HEASUE [
ghol] Ak 55 A2 NP oA

> E cm
> E cm
> HE . 3l4cm

> &H=: 5cm

AR Y 7t2 =
1
479 5 o|BZ D 5x2x3.14 = 31.4(cm)

A2k o) Al
0] ¥rx) 23} ol 7t ZOEE @ 5(cm)




13. 9L Fglo] A Fot BolA ANABL WSS [
ore] are 58 Az HP AL,

B - 23.55cm

v V. v Vv
02
1

0
n

15 x 3.14 + 2 = 23.55( cm)




2o 92 Fglo] WA et e BAL o, HAz
218 pehdl Zlolk. A2yl Zhzt o] ol
-»

IR ST
® 4% @ 9z G)aF
® A% ® WAE

A2k o) Al A

13210 7 95




15.

ol ot 502 Y HeF9
ot v &= g7} 188.4 met

T

o
o

in

]

188.4 + 3.14 = 60( m)




16. the 2olA 9] Yol @ ool Ak HAzrE el Holo] B
S RISE

\VARR 4
02
i

157 Hf

o] HFZ] 52 10]2FaL 5H,
(29 Hol)=1x1x3.14 = 3.14( cm?)
A o] AP nER YU
kA AR O] ol

1
2X2x 5 = 2(cm?) Yyt

3.14 + 2 = 1.57(H)




17. the £99 ARG LE| ol g 1A

\VARR 4
02
L

169.56 cm?

B

(AT B Yol)
1 1
= (9><9><3.14><§> + <6><6><3.14><§) -

(3><3><3.14><%>

= 127.17 4 56.52 — 14.13 = 169.56( cm?)




18. the mHo4 AT B2 HolZ TS,

L]

| 2
[> ®™EF. 43cm?

1
(20x20><§>—<10><10x3.14><%>

= 200 — 157
= 43(cm?)




S0l 50cmgl AFAAY HAS G oA S b 127} AYUeh
oo} e wh7]2 2983 kmE He Pl ¥ £ 8 27 Ao Aa

fin}

I
&

i
[N

v V. v Vv
0
L

318
HE D 40%

(1% 7+ A=) =50 x 3.14 = 157(cm) = 1.57(m)
2.983(km) = 2983(m)
— 2983 + 1.57 = 1900 %

=318 40%




20.

Z]5°] 80cm?l ST LIt 202 g

ozt A @ mdy7t?
> g

> HED 20.096m

=

0.8 % 3.14 x 8 = 20.096( m)




21. AAA GetFr A2 158k 23t ARE Aol Bokdy
20.724m@AF U o] A3 vhR ] WA E2 2 cm YU 7}

> o em

> el 22em

1m=100cm |22
20.724 m= 2072.4 cm QU T}
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22( cm)




22.

A9 E&71 37.68cm 2 Y 719} 56.52cm 1 ¥ Yot 9l&5 U T

7ht 9 1] ool 25 AL,
> Iél' . CIIl2

> HEHD 141.3cm?

2

A 7te] Htx &

(FF2]5)x2 x 3.14 = 37.68
(FH2] 5 )= 37.68 + 6.28 = 6(cm)
A o] vt2 &

(T2 Z)x2 x 3.14 = 56.52
(HrA]5)= 56.52 + 6.28 = 9( cm)
(¢ 1] wol)-(H 71 Hel)
=(9%x9x%x3.14) - (6 x 6 x 3.14)
= 254.34 — 113.04

= 141.3(cm?)




23. the £GP AAG LH| Yol S TS,

.8cm.
s ~

i

o

8
™)

\VARR 4
0
L

87.92.cm?

(8x8x3.14x%)—<4><4><3.14><%)

1
-|-<2><2><3.14><§>><2

= 100.48 — 25.12 + 12.56
= 87.92(cm?)




T ~-16cm- -

tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)




v
~~14cm- ~
» & cm?
[> Hehl 84cm?
6cm

’d

T~ ldem--
A1 o] wol o 5Tt
6 X 14 = 84(cm?)




216 cm?

ul

18 x 12 = 216( cm?)




